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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

Συνεδρίασης Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» 

28  Φεβρουαρίου  2020 

 

 

 ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  20 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κο-

ρινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ.: 

1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟ, ΔΗΜΑΡΧΟ Αιγιαλείας, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, 3.- ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 4.- ΔΑΓΔΕΛΕΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 5.- 

ΔΡΙΚΟ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 6.- ΚΑΛΛΙΑΜΠΕΤΣΟ ΧΑΡΑΛΑ-

ΜΠΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δωρίδος, 7.- ΚΑΡΑΛΗ ΧΡΗΣΤΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 

8.- ΚΟΒΑΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 9.- ΜΟΥΡΟΥΤΣΟ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 10.- ΝΤΑΟΥΣΑΝΗ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, 11.- 

ΠΑΝΤΑΖΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας, 12.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 13.- ΡΑΤΗ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟ Λουτρακίου -Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 14.- ΣΤΑΘΑ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜΑΡΧΟ Διστόμου 

-Αράχωβας-Αντίκυρας, 15.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, 

αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνε-

δρίαση σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 246 και 247 παρ. 8 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), σήμερα  

είκοσι οκτώ (28) Φεβρουαρίου 2020, ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 16:00´ μ.μ. στην αίθουσα συ-

νεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο - Πλ. Εθνικής Αντιστά-

σεως (Καραγιαννοπούλου 1, Λιβαδειά), μετά από την υπ’ αριθ. 74/24-2-2020 πρόσκληση του κ. 

Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη για συζήτηση και λήψη 

αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβού-

λιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα. 

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.: 1.-ΑΠΟΣΤΟ-

ΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 2.- ΒΑΡΔΑΚΗΣ 

ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Αιγιαλείας, 3.- ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΡΑΣΙΔΑΣ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 4.- ΓΡΙΒΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δελφών, 5.- 

ΜΠΙΤΖΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 6.- ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ Κορινθίων, 7.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-

Βόχας, 8.- ΠΟΛΙΤΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 9.- ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ ΓΕΩΡ-

ΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικυωνίων, 10.- ΣΤΑΘΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-

Ειδυλλίας, 11.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων, 12.- ΤΣΑΤΣΑ-

ΡΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δελφών, 13.- ΤΣΙΩΤΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
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Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 14.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Αιγιαλείας, κωλυό-

μενοι.                                                                                                                                                                                    

Ο Δήμος Πατρέων δεν έχει αποστείλει απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την εκλογή τεσ-

σάρων (4) αντιπροσώπων του στο Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ., εντός της εκ του νόμου 

προβλεπόμενης προθεσμίας.  

Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), 

το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει 

απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από 

τα τριάντα τρία (33) Μέλη παραβρέθηκαν τα δεκαπέντε (15) Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την 

έναρξη της Συνεδρίασης.  
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Για το αντικείμενο: «Συνεργασία με εταιρεία συμβούλων για την δημιουργία τεχνική έκθεσης 

που θα αφορά στην διεκδίκηση χρηματοδοτούμενων προγραμμάτων για την προστασία και ορθο-

λογική ανάπτυξη του Κορινθιακού Κόλπου. Λήψη απόφασης – εξειδίκευση πίστωσης.» 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμ-

βουλος Θηβαίων) ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής: 

«Κύριοι, 

Σύμφωνα με την υπ’ αρ. 11/20 απόφαση του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. αποφασίστηκαν, μεταξύ άλλων,  

τα κάτωθι: 

α) Το επόμενο διάστημα να αναλάβει πρωτοβουλίες και επαφές για την λήψη αποφάσεων υλο-

ποίησης χρηματοδοτούμενων προγραμμάτων είτε μέσω ΕΣΠΑ, είτε απευθείας μέσω ευρωπαϊκών 

κονδυλίων, που θα συμβάλλουν στην δημιουργία έργων υποδομής για την προστασία, ανάδειξη και 

τουριστική προβολή του Κορινθιακού Κόλπου. 

β) Ορίζει ως υπεύθυνο εισηγητή για τα θέματα αυτά τον κ. Γιάννη Νταουσάνη και τον εξουσιο-

δοτεί να κάνει όλες τις απαραίτητες επαφές, έτσι ώστε να προσδιοριστούν οι δυνατότητες συνεργα-

σίας στην εκτέλεση χρηματοδοτούμενων προγραμμάτων.» 

Στο σημείο αυτό ο κ. Πρόεδρος δίνει τον λόγο στον κ. Νταουσάνη ο οποίος εισηγείται επί του 

θέματος τα εξής: 

«Η εταιρεία EUROACTION Α.Ε. από τη στιγμή που ιδρύθηκε το 2007, ως μετεξέλιξη της 

εταιρείας Action και Partners, μέχρι και σήμερα, δρα και λειτουργεί με σκοπό να προσφέρει εξειδι-

κευμένες υπηρεσίες σε φορείς και οργανισμούς του Ιδιωτικού και Δημόσιου Τομέα. 

Με εργαλεία την δημιουργικότητα και την καινοτομία έχει εδραιωθεί ως η συμβουλευτική 

εταιρεία που διαθέτει την απάντηση σε κάθε ερώτημα που σχετίζεται με την διεύρυνση των 

επενδυτικών και αναπτυξιακών σχεδίων. Οι άνθρωποι της είναι άρτια εκπαιδευμένοι επιστήμονες 

σε Πανεπιστημιακά ιδρύματα της Ελλάδας και του εξωτερικού που διαθέτουν χρόνια εμπειρίας 

στη:  

 Συμβουλευτική δημοσίων φορέων 

 Διαχείριση χρηματοδοτικών προγραμμάτων 

 Υλοποίηση επενδυτικών έργων. 

Θέτω υπόψη σας την τεχνική και οικονομική προσφορά της εταρείας EUROACTION Α.Ε., το 

περιεχόμενο της οποίας έχει ως εξής: 
 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Θέμα: Παροχή υπηρεσιών υποστήριξης του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανά-

πτυξης του Κορινθιακού Κόλπου (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ». 
 

Αξιότιμοι κύριοι, 
 

Σας υποβάλουμε την παρούσα προσφορά για την παροχή υπηρεσιών υποστήριξης του Συνδέ-

σμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙ-

ΩΝ». Στην παρούσα παρουσιάζεται η περιγραφή του αντικειμένου των προσφερόμενων υπηρε-

σιών, το χρονοδιάγραμμα του έργου, καθώς και η οικονομική μας προσφορά. 
 

Πρόταση εκτέλεσης έργου 
 

Ο Σύνδεσμος Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) 

δημιουργήθηκε με σκοπό τη διάσωση, προστασία, ανάδειξη και αξιοποίηση του περιβάλλοντος και 

οικοσυστήματος της περιοχής του Κορινθιακού Κόλπου. Με τις ενέργειες και τις δράσεις του 

στοχεύει στην ευαισθητοποίηση και ενημέρωση των κατοίκων σε θέματα προστασίας του περιβάλ-

λοντος. Πιο συγκεκριμένα, σκοπός του Συνδέσμου είναι κατά κύριο λόγο η διάσωση, προστασία, 

ανάδειξη και αξιοποίηση του περιβάλλοντος και οικοσυστήματος της περιοχής του Κορινθιακού 

Κόλπου. Παράλληλα, η ευαισθητοποίηση και ενημέρωση των κατοίκων σε θέματα προστασίας του 

περιβάλλοντος, ο προγραμματισμός και η εκτέλεση έργων αναπτυξιακού χαρακτήρα, καθώς και η  
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εκπόνηση, επεξεργασία και υλοποίηση προγραμμάτων προστασίας του περιβάλλοντος, η αξιοποίη-

ση όλων των χρηματοδοτικών δυνατοτήτων σε εθνικό, κοινοτικό και διεθνές επίπεδο για την οικο-

λογική προστασία και ανάπτυξη της περιοχής του Κορινθιακού Κόλπου. Επιπλέον, ο Σύνδεσμος 

έχει σκοπό τον εντοπισμό και τον έλεγχο κάθε θαλάσσιας, ατμοσφαιρικής και επίγειας μορφής 

ρύπανσης στην περιοχή δραστηριότητας του Συνδέσμου, την λήψη μέτρων για την εν γένει 

καθαριότητα της περιοχής, την παροχή επιστημονικής υποστήριξης στα μέλη του και η ανάληψη 

πρωτοβουλιών σε θέματα χωροταξίας και περιβάλλοντος, την διοργάνωση συνεδρίων, ημερίδων 

και προγραμμάτων κατάρτισης για εκπροσώπους και στελέχη της τοπικής αυτοδιοίκησης και 

δημότες καθώς και την ανάπτυξη συνεργασίας με άλλους τοπικούς και κεντρικούς φορείς για την 

πρόσφορη αξιοποίηση όλων των προαναφερόμενων σκοπών. 

Η εταιρεία EUROACTION Α.Ε. λαμβάνοντας υπόψη την τεχνική έκθεση ανάθεσης που δημο-

σιεύτηκε, επιθυμεί να αναλάβει την παροχή υπηρεσιών υποστήριξης του Συνδέσμου Προστασίας 

και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ» λαμβάνοντας 

υπόψη τους σκοπούς της δημιουργίας του, με σκοπό την συγγραφή μιας τεχνικής έκθεσης η οποία 

θα περιλαμβάνει όλα τα πιθανά ευρωπαϊκά και εθνικά χρηματοδοτούμενα προγράμματα στα οποία 

ο Σύνδεσμος θα μπορεί να υποβάλει πρόταση χρηματοδότησης. 
 

Στο πλαίσιο της ανάθεσης, οι υπηρεσίες που θα παρασχεθούν από την EUROACTION Α.Ε. στο 

Σύνδεσμο είναι: 

 Σύνταξη τεχνικής έκθεσης (Masterplan) με αντικείμενο τα ενεργά χρηματοδοτούμενα 

προγράμματα. 
 

Επιπλέον η EUROACTION Α.Ε. οφείλει να παραδώσει στο Σύνδεσμο τα ακόλουθα: 

 Τεχνική έκθεση (Masterplan) με αντικείμενο τα ενεργά χρηματοδοτούμενα προγράμματα. 

 Ένα ηλεκτρονικό αρχείο της Τεχνικής Έκθεσης (Masterplan) για το αρχείο του Συνδέσμου. 
 

Κόστος υπηρεσιών 
 

Το κόστος για την παροχή των ως άνω υπηρεσιών ανέρχεται στο ποσό των δεκαπέντε χιλιάδων 

ευρώ (15.000,00 €) μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%. 
 

Η αμοιβή της εταιρείας EUROACTION Α.Ε. για την παροχή των ως άνω υπηρεσιών θα καταβλη-

θεί με την ολοκλήρωση της Τεχνικής Έκθεσης (Masterplan).» 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Διοικητικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.  

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος, έλαβε 

υπόψη του την εισήγηση του κ. Γιάννη Νταουσάνη και μετά από διαλογική συζήτηση,    

Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 

α) Να υπογραφεί σύμβαση η οποία θα καθορίζει επακριβώς τους όρους και τις υποχρεώσεις και 

των δύο μερών (Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» και εταιρεία EUROACTION Α.Ε.), τόσο ως προς το 

αντικείμενο, όσο και ως προς την καταβαλλόμενη αμοιβή.  

β)  Ως προς την διαμόρφωση των όρων, των προϋποθέσεων του έργου, της χρονικής περιόδου 

καθώς και ως προς τον τρόπο καταβολής των αμοιβών έτσι ώστε να διαμορφωθεί το τελικό κείμε-

νο της σύμβασης, εξουσιοδοτούνται εκ μέρους του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. ο κ. Γιάννης Νταουσάνης και 

ο κ. Παναγιώτης Πανταζής σε συνεργασία με τους υπεύθυνους της εταιρείας EUROACTION Α.Ε. 

γ) Η εν λόγω σύμβαση αφού ετοιμαστεί θα έρθει προς έγκριση στο Δ.Σ.  

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 20/2020. 

Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 
 

 

 

 

 

 

 
 


